

București, 05 aprilie 2013

Pro-vita, partener al proiectului „Împreună să stopăm infracțiunile din școli”

- Comunicat de presă -



Pro-vita București este unul dintre partenerii programului „Împreună să stopăm infracțiunile din școli”, lansat astăzi, la Palatul Parlamentului, de Asociația pentru Dialog și Solidaritate a Avocaților (ADSA).

Proiectul vizează, în principal, combaterea fenomenului infracțional juvenil și a comportamentelor violente în școli, prin conștientizarea elevilor în ceea ce privește valorile ocrotite de lege, precum și riscurile și consecințele la care se expun prin încălcarea normelor legale.

Partenerii acestui program desfășurat sub patronajul lui Valeriu Zgonea, președintele Camerei Deputaților, sunt Agenția Națională Antidrog, Direcția Generală de Poliție a Municipiului București, Primăria Sectorului 4, Poliția Locală, Inspectoratul Școlar al Municipiului București și **Asociația Pro-Vita - filiala București**.

Proiectul presupune crearea unei interacțiuni între elevi, pe de o parte și specialiști din toate domeniile implicate în combaterea infracționalității juvenile, pe de altă parte, privind cauzele, formele de manifestare, riscurile și consecințele săvârșirii de fapte penale de către minori.

Pe parcursul derulării programului, elevilor participanți le vor fi distribuite materiale informative elaborate de organizațiile partenere și instituții ale statului implicate în combaterea infracționalității juvenile, precum și „Minicodul penal al adolescentului” – material elaborat de ADSA.

Inițiativa va fi implementată începând cu luna aprilie 2013, când va fi lansată etapa pilot (14.04.2013 – 30.05.2013), urmând ca din anul școlar 2013-2014 să fie derulat în fiecare an. Grupul-țintă îl reprezintă elevii din clasele VIII-X.

Filiala din București a **Asociației “Pro-Vita pentru născuți și nenăscuți”** este o organizație civică non-profit, independentă și nepartinică, al cărei scop este afirmarea valorilor vieții persoanei umane încă de la concepere, ale familiei și ale vocației parentale.

Informații suplimentare **pentru presă**: www.provitabucuresti.ro/presa, tel. 0728 673 673, fax 031 815 27 80, provitabucuresti@yahoo.com